
Blad 2, namen: 

Dit cirkeldiagram staat in het rapport. 

Kloppen de krantenberichtjes? 

Schrijf je antwoord bij elk berichtje. 

Het witte stuk is ook je k  ladblaadje. 

Schrijf of teken daar wat je kan helpen. 

Protest tegen bouwplannen 

Bijna een kwart van de bewoners van Door­

wijk is tegen de bouw van een zwembad in 

het Emmapark. 

Veel steun voor bouw zwembad 

Bijna 80% van de bewoners van Doorwijk wil 

graag dat er een zwembad gebouwd wordt, 

blijkt uit een enquete. --------"""? 

Veel bezwaren tegen bouw zwembad 

'Ongeveer 1 op de 3 bewoners is tegen de 

bouw van het zwembad', zegt actievoerder 

tegen ■ voor

Wethouder verdedigt bouw zwembad 

Wethouder van Maaseik zegt dat ongeveer 

eenvijfde deel van de bewoners bezwaren 

heeft tegen de bou 

Bouw zwembad onzeker 

Bijna 25% van de bewoners van Doorwijk 

is tegen de bouw van het nieuwe zwembad, 

blijkt uit een onderzoek. 

Bijval voor zwembadplannen 

Meer dan driekwart van de bewoners van 

Doorwijk wil graag een zwembad in h 

Onderzoek bouw zwembad 

Bijna vier van de vijf ondervraagden zeggen 

te zijn met het plan voor het nieuwe zwemba 


